

В Красноярском крае должностные лица органов системы профилактики подозреваются в халатности повлекшей смерть четверых детей в результате пожара



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных должностных лиц органов системы профилактики в связи с совершением преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По предварительной версии следствия семья в которой воспитывались погибшие дети с 2019 года состоит на учете как находящаяся в социально-опасном положении, при этом должностными лицами органов системы профилактики г. Лесосибирска меры к изъятию детей, находящихся в опасном положении, не принимались, контроль за условиями их проживания и состоянием жилого помещения, надлежащим образом не осуществлялся.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1549038>